TALENTOVANÁ MLÁDEŽ DO 18-TI LET  -  TALENT PONY 8-11 LET
Zámecká stáj Plandry, z.s.  pořádá oblastní soustředění Talentované mláděže do 18ti let a Talent pony věková kategorie 8- 11 let v níže uvedených termínech.

Tento projekt se uskuteční v jezdeckém areálu Bohuslavice https://www.hospodarskydvur.cz  se skokovým trenéremVladimírem Mestenhauserem, který několikrát vyhrál trenér roku a věnuje se především tréninku dětí a mládeže s nimiž má velké úspěchy na mistrovských soutěží ČR a v Evropě a s drezurními trenérkami  Michaelou a Renatou Habáskovou, které trénují děti, mládež a účastnici paraolympiády v roce 2016 v Riu.
Tento projekt by měl být podpořen z:

Oblastní prokjektové podpory ČJF – Oblast Vysočina, Kapitola III.

Bohužel informace o schválení rozpočtu bude až k začátku února a do té doby není jisté, že česká jezdecká federace bude tyto projekty proplácet – samozřejmě doufáme, že ano. Pokud by se tak nestalo, byla by tedy částka rozpočítána mezi frekventanty. Počítáme s 20ti pony a koňmi – počet jezdců je otevřený, mohou se účastnit i děti s 2mi pony (koňmi). Finance by se tedy rozpočítaly na pony (koně) a ne na jezdce.

Termíny:
čtvrtek 8. února 2018 od 13 do 19 hodin SKOKOVÝ TRÉNINK p. Mestenhauser
sobota 10. února 2018 od 9 do 19 hodin DREZURNÍ TRÉNINK p. Habásková

čtvrtek 22. února 2018 od 13 do 19 hodin SKOKOVÝ TRÉNINK p. Mestenhauser
pondělí 5. března 2018 od 13 do 19 hodin SKOKOVÝ TRÉNINK p. Mestenhauser

ve čtvrtek a pátek 8. a 9. března 2018 se koná finálové kolo PONY TALENT a zároveň školení stylových rozhodčí v Kralovicích jedním z nejlepších školitelů - Johanem Sailerem. Finalisté Talent pony tak mají možnost tréninku s tuto světovou kapacitou       
pondělí 19. března 2018 od 13 do 19 hodin SKOKOVÝ TRÉNINK p. Mestenhauser               

V případě Vašeho zájmu, posílejte přihlášky na email: info@zameckastaj.cz
Uveďte prosím: jméno jezdce, věk jezdce, datum narození jezdce, jméno ponyho nebo koně. Uveďte prosím, zda se jedná o pony nebo velkého koně a přibližnou zkušenost jezdce – z důvodu zařazení do správného lotu.

V případě jakýchkoli dotazů mě kontaktujte na telefonním čísle 775218076 
Veronika Krejčířová Vacková
