Naši v Pardubicích nezklamali!!!
O víkendu proběhlo proběhlo v Pardubicích MČR ve všestrannosti.
Na start se postavilo téměř 160 dvojic.
V  kategorii seniorů  startovalo 22 dvojic. Krossová část byla velmi náročná, jela se na urovni
2 hvězd, horké počasí, délka terénní zkoušky( téměř 3 500 metrů) a tvrdost závodní dráhy dalo všem účastníkům hodně zabrat.
Nedělní kondiční zkouškou prošli ale všichni. I parkurová část byla velmi obtížná a kurs hodně technicky náročný. Přesto se našim jezdcům podařilo obsadit atraktivní stupínky.
Senioři: 6.místo Petr Lacina a Kamikadze                         
              7.místo Honza Holec a Tacznik
Zcela vynikající atmosféru měla soutěž družstev. 
O titul soutěžilo 14 družstev a naši, jako jediní ve složení celého mužského týmu, si nevedli vůbec špatně. Po ůvodní drezůře a krossu si drželi fantastické 4.místo. Parkur s lehkou chybou absolvovali Honza a Petr Lacina,  Aleš měl smůlu, v nájezdu na překážku spolu s Lordem  měli velmi nebezpečně vypadající pád, ale celou ekipu zachránil ing. Petr Rydval a Karotka, oba spolu parkur absolvovali zcela čistě.
Konečným pořadím bylo pro naše,, družstevníky“ krásné 5.místo!!!
O něco méně se dařilo Katce Benediktové a Aničce Kaclerové. Ale obě  závody dokončily, jen ještě potřebují získat víc zkušenností a dokázat zahodit  nervozitu.
Celé závody byly velmi dobře zorganizované, vše probíhalo podle plánu a velké poděkování patří hlavně pořadateli, dostihovému závodišti. I letos byla na trati vybudována spousta nových skoků.
Ekipě naší oblasti patří poděkování, všichni se vrátili v pořádku a zdraví.
Pokud se mně podaří dohledat fotodokumentaci, určitě se s Vámi ráda podělím.
Hanka Chmelová, komise všestrannosti ZO.
