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ZAZNAMENÁNÍ  CHYB

Při hodnocení piafy, kde jsou chyby jako nepravidelnost, či přerušení jakéhokoliv druhu se snížení známky bude týkat pouze samotné piafy

Pokud ovšem se tyto chyby přenesou přes přechody i do samotné pasáže, není dostatečné snížit známku jen v jednom cviku, ale musí postihnou všechny tři elementy (piaf, přechody, pasáž).

Příklad: Kůň v piafě nacválá, procválá i přechod a v pasáži potom neukáže požadovanou vzdálenost. Zde by bylo chybou snížit známku pouze za piafu, známka za přechod je též ovlivněná   a pasáž pak byla předvedena na kratší vzdálenosti.

V takovém případě kůň musí být potrestán (snížením známky) třikrát. Jednou za piafu, jednou za přechod a jednou za pasáž. Cokoliv jiného by bylo nefér vůči tomu, kdo má chybu pouze v jednou elementu. Pokud ovšem je kůň korigován už v piafě a je schopen provést přechod do pasáže, pak je potrestán pouze v piafě.

Tento princip aplikujeme i při známkování prodlouženého cvalu/ shromážděného cvalu a přeskoku. Pokud jezdec nekoriguje chybu, když kůň přeskočí  ještě v prodlouženém cvalu a proto neudělá jasný přechod do shromáždění a přeskok na pomůcku, penalizujeme koně dvakrát. 

HODNOCENÍ  PIAFY

V dnešní době nejsme dostatečně přísní při hodnocení piafy, specielně když vidíme nepravidelnost.

Příklad: Když krok ztratí rytmus, je okamžitě hodnocen známkou pod 5. Když kůň přeskočí vzadu ve cvalové piruetě, dostane 4 , protože se to hodnotí jako nepravidelnost.

Stejný princip se uplatní i v piafě:
Chyby v rytmu jsou následující:

· není v diagonále

· diagonální nohy jdou v dvoutaktu
-     delší, kratší, nebo po celou dobu nepravidelné kroky.

Ve všech těchto případech musí jít známka pod 5, protože se to hodnotí jako nepravidelnost. Je jasné, že když vypadne do kroku nebo do cvalu, nemůže mít známku vyšší než 3.

Další chyby jsou následující:
· když  kůň postoupí více než 1 m kupředu nedostane více než 5

· tendence kroků lehce vzad- 5 nebo méně, záleží na přísnosti posouzení

· křížení zadních nebo předních nohou kvůli nevyváženosti může být za  6, pokud je křížení větší, známka bude nižší
· vyšší záď, která nepřevezme dostatek váhy a kůň je více na předku- nemůžeme dát vyšší známku.( tj 7 a výše)
· Široká, nebo příliš úzká baze též neznamená vyšší známku.
Nedostatečný počet kroků: předvede-li kůň o dva kroky méně než je předepsáno, snížíme známku o 1, pokud je to o tři kroky méně, odečteme 2 body, předvede-li ještě méně, odečteme 3 a má to též vliv na známku za přechod.
 HODNOCENÍ  KROKU

Pokud krok není čistý čtyřtakt, pak nemůže být vyšší známka než 5.

Pokud krok není pravidelný ( občas kvůli napětí) nemůžeme dát více než 4

Pokud je čistě laterální (mimochod), maximálně 3

Pokud prodloužený i shromážděný krok je nepravidelný, souhrnná známka za chody nemůže být vyšší než 6 .
Pokud je nepravidelný pouze shromážděný krok, je to jiný problém a znamená to, že kůň není ještě připraven pro daný stupeň shromáždění. Pak se to neprojeví ve známce za chody koně, ale ve třetí souhrnné známce.( kam patří  mimo jiné i shromáždění). Viz www.drezura-cjf / vzdělávání/ souhrnné známky.
