Úspěšné zakončení sezony v italském Arezzo
Ve dnech 22.-25. 10. 2015 hostil jezdecký areál v italském v letošním roce poslední mezinárodní paradrezurní závody. Pro mnohé jezdce to byla poslední letošní příležitost pro získání kvalifikace, jenž by jim umožnila start na paralympijských hrách 2016. 
Nakonec tato možnost přilákala více než 34 jezdců z jedenácti zemí světa. Sešli se zde zástupci Polska, Ruska, Německa, Itálie, Rakouska, Argentiny, Brazílie, České republiky, Švédska, Švýcarska a Uruguaye. Tým ovšem dokázalo postavit jen italské, rakouské a ruské kvarteto jezdců. 

České barvy zde hájila Anastasja Vištalová, která se rozhodčím představila v sedle své klisny Dominique.

 Ve skupině Ia, kam je Anastasja zařazena startovalo celkem devět dvojic a naši zástupci se mezi nimi rozhodně neztratili. Hned na úvod si v pátečním „Team testu“ připsali pěkných 68.551%, což jim vyneslo krásnou pátou příčku. Další den zajeli svou individuální úlohu ještě o něco lépe, tedy přesně za 68,787%, tentokrát to byl ovšem „jen“ šestý nejlepší výsledek. 
Celý nedělný den se jezdeckým areálem linuly všemožné hudební tony. Ke slovu se totiž dostala poslední soutěž těchto závodů – Free style. V něm se ve skupině Ia představilo celkově šest nejlepších koní. Naše dvojce předvedla velmi zdařilou jízdu, kterou rozhodčí ohodnotili známkou 69,750% a nakonec obsadili parádní třetí místo. 
Celkově nejúspěšnější byli domácí jezdci, kteří v čele s nejlepší „áčkařkou“ těchto závodů Sarou Morganti, obsadili první místo v týmovém klání. Za nimi se seřadil rakouský a ruský tým. Nicméně zdaleka nejlepšího ohodnocení napříč všemi skupinami dosáhl rakouský jezdec Pepo Puch (sk. Ib), který si za svou volnou jízdu odnesl ohodnocení přes 82%.

