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Zápis ze 11. schůze  OV Vysočina – 10. 1. 2017 v Hybrálci
Přítomni: Ing. Zdeněk Studenec, Jaroslav Grodl, Jiří Vejmělek, Magda Škardová, Zdeněk Hrnčíř, Jan Emmer, Martina Váňová
Hosté: František Háva, Stanislav Šamal
OV zahájil Ing. Studenec a byl schválen návrh programu 11. schůze OV. 

1. Kooptace nového člena oblastního výboru po rezignaci Petra Košťála
Volba nového člena tajnou volbou – 6 hlasy zvolen Pavel Vaněk

2.  Rozpočet na rok 2017  
Sekretářka přednesla stav hospodaření za rok 2016 s kladným výsledkem cca Kč 15000 (zahrnuty i  odměny pro jezdce). Dále přednesla návrh vyrovnaného rozpočtu na rok 2017, který byl následně schválen. 
Přílohou je rozpočet 2017.
Žádost oblasti zda by nad rámec rozpočtu nemohla požádat  o příspěvky pro pořadatele stylových soutěží, jak bylo placeno v roce 2016 z projektu. 

3.  Příprava společenského setkání
Setkání se bude konat 28. ledna 2016  v Ždírci u Jihlavy od 19: hod 
Pozvánky (s mapkou, doporučit společenský oděv) - zašle sekretářka (všechny subjekty, vyhodnocené osoby, kulaté jubilanty), předseda a členové výboru pozvou hosty. 
Program - zajistí pan Grodl
Prostor – zajištěn, nájemné (1000,-)
Hudba v jednání  
Občerstvení – zabezpečí Hybrálecká hospoda
Vyhodnocení
- kvalifikace SPV + DPV – do 3. místa (diplomy + poháry), děti kategorie C do 6. místa (zajistit poukazy na výplatu Equisun)
- OM – diplomy
- výročí – plakety
- pořadatele – plaketa, diplom (Hybrálec, Žirovnice, Dešná, Bohuslavice – pořadatel Kopretina)
- anketa skokan roku
- reprezentace – plakety, medailisti deky
- vyhlášení – výkonnostní odznaky
- OM – oprava u dětí
Odměny předá Zdeněk Hrnčíř a Magda Škardová (předseda nebude přítomen)
Moderovat – J. Grodl
Seznam vyhodnocených lidí připraví pan Grodl

Rozpočet: cca 20000,- 

4.    Schválení odměn  – seznam odměn schválen a bude vyplacen v lednu 2017, viz. příloha

5.     Zajištění zimních vzdělávacích akcí
Skokový seminář – zajistí Hrnčíř, Grodl, Vejmělek
Drezurní Seminář – zajistí Vejmělek
Refreshingy – skoky, všestrannost koncem března, zajistí Studenec
Seznam talentované mládeže. Zájemci z řad tal. mládeže + mladí jezdci ve všech disciplínách (podmínka licence v naší oblasti) + mladí jezdci o účast na soustředěných konaných v zimě 2017 zašlou písemně svou přihlášku (jméno, datum narození, číslo licence, subjekt, disciplína, výkonnost, kůň včetně licence) sekretáři do 31.1. 2017.

6. Různé + diskuze 

· [bookmark: _GoBack]Pan Grodl a pan Šámal přednesli návrh připomínek  k údržbě a nutným úpravám Humpoleckého závodiště, které je centrem jezdeckého sportu na Vysočině a k organizaci Zlaté podkovy. Dále informovali o dosavadních jednáních v tomto směru. Následně pokračovalo jednání diskuzí členů Oblastního výboru. Členové Oblastního výboru se shodli na tom, že realizace uvedeného návrhu na zlepšení by byla potřebná. Kriticky se vyjádřili Háva a Studenec ke způsobu projednávání této záležitosti.  

Stanovisko: OV projednal připomínky ke zlepšení Humpoleckého závodiště a souhlasí  s těmito body, jako prospěšnými na zlepšení podmínek pro organizování významných národních i mezinárodních závodů.
Konkrétní realizace opatření je na dalším jednání s provozovatelem areálu, orgány Kraje Vysočina, komisí všestrannosti ČJF, města Humpolce a dalšími zainteresovanými organizacemi.
· Informace o kontrole oblasti Vysočina – Kontrolní a revizní komisí ČJF (zastoupená: Karina Divišová): Kontrola proběhla dne 14. listopadu 2016 v Praze na ČJF, za rok 2015. Kontrola se týkala Centrály ČJF a vybíraných poplatků, schvalování smluv, zápisů z OV, rozhodování o platbách, cenách, odpouštění plateb, rozdělování peněz, evidence veškerých dokladů, inventura majetku, organizace ZZVJ, SPV a DPV,  uzavřeného účetnictví z roku 2015.  Kontrola proběhla v pořádku. Po kontrole byl doplněn dokument rozpočet 2015 a 2016.  Sekretářka navrhuje vyřazení starého majetku jako je inventární číslo 12VM0004 počítač, monitor, tiskárna z roku 2003.
Členové Oblastního výboru schvalují vyřazení majetku s inventárním číslem 12VM0004z evidence.
· 11. prosince 2016 se sekretářka účastnila školení na ČJF. Dopoledne probíhalo školení ohledně účetního programu a sestavování rozpočtu. Odpoledne školení Jezdeckého informačního systému, kterého se z naší oblasti účastnil i Lukáš Krajíček. 
· Sekretářka poděkovala panu Františku Hávovi za pomoc při zadávání kalendáře závodů do Jezdeckého informačního systému.
· Oblastní výbor schválil přesun oblastního mistrovství dětí a juniorů do Hybrálce
· Loni byla připomínka, ohledně článku ze závodů a oblastních mistrovství na webu oblasti. Sekretářka navrhuje, pokud by někdo chtěl přispět na web článkem o oblastních mistrovstvích, výjezdů na MČR nebo reprezentace našich členů z oblasti, tak je ráda zveřejní. 
· Schválen nový klub Jezdecký klub Cihelna, z. s.  (Žirovnice), Equi Madlen z. s. (Světlá nad Sázavou)
· 24. ledna 2017 je možnost změřit, čipovat, vystavit modrý průkaz pro pony panem Ing. Holíkem, kdo by měl zájem, tak ať se přihlásí co nejdříve paní Krejčířové na tel.: 775218076
· Další schůze OV se bude konat v březnu 2017
.


V Hybrálci  10. 1. 2017


Zapsala: Martina Váňová                                                     Odsouhlasil: Ing. Zdeněk Studenec
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