Zpráva z účasti české reprezentace na ME j+yr 2014
Akce: ME juniorů a ml. jezdců ve vytrvalosti

Místo: Verona, Itálie

Datum: 11.-12.7.2014

Šéf ekipy: Ing. Kristýna Miřátská, Ph.D.

Veterináři ekipy: MVDr. Lucie Kalová, MVDr. Tomáš Frey

Kvalifikované jezdkyně s koňmi:

Táňa Terberová – Kánon

Natálie Terberová – Sahim R
Tereza Hrubá – Wint

Karolína Pflugová – Kadi

Luisa Kopecká – Böjuss

Délka závodu: 124 Km – 5 etap

Příjezd:

Během úterý a středy se sjely všechny soutěžní dvojice našeho týmu na místo akce. I přes velkou bouřku, která přišla ve čtvrtek odpoledne, se podařilo všem koním zajistit suché boxy s dostatečným množství podestýlky.

Průběh závodu:

V pátek probíhaly vstupní veterinární kontroly, kterými všechny koně prošli bez problémů a mohli tak nastoupit v sobotu v 5:30 na start mistrovského závodu. Celkem odstartovalo 57 dvojic. Velké naděje jsme měli hlavně v týmech. Sny o týmovém výsledku se však rozplynuly po vyloučení čtyřech našich dvojic. Těžký závod dokončila pouze Karolína Pflugová s Kadim na pěkném 25. místě. Zvítězila španělská dvojice Berenguer Carrera Gil s klisnou Nina Bin Menfis, kteří trať zdolali rychlostí 21,3 km/h. V týmech zvítězili též Španělé.
Hodnocení akce:

I když je vytrvalostní sport v České republice na vysoké úrovni, nemůžeme se zatím porovnávat s evropskými špičkami, jako je Francie, Španělsko nebo Belgie. Naše síla je ve výsledcích týmu, je tedy nutné zapojit všechny síly, aby soutěž dokončili alespoň tři jezdecké dvojice. K tomu je nezbytně nutná kázeň v týmu a nesobecké smýšlení jezdců.
Zapsala: Ing. Kristýna Miřátská, Ph.D.

Milano, 14.7.2014

