ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KOMISE VYTRVALOSTI
Datum konání: 19.-20. července 2015
Forma konání: elektronicky 


Zúčastnily se (abecedně řazeno): Lada Hrabalová, Kateřina Kyselá, Michaela Litovová, Ing. Kristýna Miřátská Ph.D., Ing. Lucie Švecová MSc.

Program jednání:
1) soustředění s francouzskými lektory
Ve dnech 24.-26.7.2015 budou v ČR na naše pozvání opět trenéři Melissa Bisoffi a Mathieu Braun. Během víkendu proběhne testace reprezentace jak k ME seniorů, tak několika koní pro MS sedmiletých koní, trénink s dalšími zájemci, seminář s trenéry a také seminář s kovářem Nicolasem Guilliotem, který pro tuto francouzskou dvojici jezdců a trenérů kove koně již mnoho let a ma bohaté zkušenosti s problematikou kování koní pro vrcholovou vytrvalost.

2) Mistrovství Evropy seniorů, Šamorín (12.9.2015)
Dvojice kvalifikované na ME Šamorín:
Petr Jadlovský / Naomi Dakota
Petr Jadlovský / Rachel 4
Petr Jadlovský / Sioux Dakota
Tereza Kopecká / Saga du Sauveterre
Tereza Kopecká / Tuzemec 13
Lucie Škábová / Lamia 1
Helena Terberová / Nikaya de Paute
Veterinárem ekipy bude nominována MVDr. Lucie Ottová, která naše reprezentanty pravidelně ošetřuje na závodech, účastnila se s nimi pre-ride a bude se pravděpodobně účastnit také víkendového soustředění s FRA trenéry.
Post vedoucího ekipy bude řešen v následujících dnech.
S ohledem na razantně pokrácený rozpočet vytrvalosti bude reprezentantům uhrazeno startovné a budou zajištěny služby vedoucího ekipy a veterináře ekipy. Z rozpočtu bude uhrazen náklad na pořad z ME, který zajistí společnost Equi TV. Náklad na tento pořad by měl být dle zaslané kalkulace ve výši cca 19 tisíc Kč (bez DPH). Náklady bude možné ponížit umístěním log či bannerů sponzorů.

3) Mistrovství světa sedmiletých koní, Valeggio sul Mincio (26.9.2015)
V případě účasti více než tří koní bude účastníkům zajištěn servis vedoucího ekipy. Jelikož se MS bude konat v Itálii, zastala by funkci vedoucího ekipy Ing. Kristýna Miřátská Ph.D., která ovládá mimo jiné také italštinu a bude v té době v Itálii. O službách veterináře ekipy se bude jednat v příštích dnech.
Ke dni jednání komise mají kvalifikaci splněnou dvojice:
Tereza Kopecká / Ubayhan du Cade
Janek Kroupa / Gazal V/6 Hektor
Lucie Škábová / Al Rasím
Táňa Terberová / Kabuki
Tereza Terberová / Kabuki


4) ponížení finančních odměn
S ohledem na nízký rozpočet vytrvalosti budou muset být pokráceny odměny pro finalisty Chovatelskeho seriálu vytrvalosti. Komisi vytrvalosti tento nepopulární krok velmi mrzí, ale v momentální situaci nelze postupovat jinak. Přesné částky budou jasné až podle počtu finalistů.			



Zápis vyhotoven na základě provedeného jednání.

Zápis zapsala dne 20. července 2015 M. Litovová a jeho znění odsouhlasily L. Hrabalová, K. Kyselá, K. Miřátská a L. Švecová.

