Zápis ze chůze OV sč. oblasti ze dne 22.11.2016 č. 5

Přítomni: MUDr. Z. Procházková, Ing. J. Metelka, Ing. V. Pospíšilová, J. Vávrová, P. Koželuh
Hosté: Mgr. M. Zikmundová

Kontrola zápisu z minulé schůze: oprava - příspěvek za den závodů pro pořadatele je 1.000,Kč celkem bude vyplaceno 39.000,-Kč.

· OV sestavil seznam drobného majetku, o který by oblast měla zájem, seznam i s odůvodněním použití sestavila Ing. V. Pospíšilová a byl sekretářem poslán GS Veronice Jiroutové.
· MUDr. Z. Procházková upozornila OV na nutnost vytvoření projektů pro soustředění mládeže, proškolení před ZZVJ, proškolení před prvním vstupem na závody, doškolování instruktorů, trenérů, rozhodčích a stavitelů, atd. Zájemci z řad subjektů o účast na projektech se přihlásí na email předsedkyně oblasti do 31.12.2016. /prochazkovazuzana@centrum.cz/. Finanční prostředky na projekty jsou z centrálního rozpočtu, tedy mimo rozpočet oblasti, je tu tedy možnost získání finančního krytí pro širokou jezdeckou veřejnost.
· Stylšampionát 2017 – o zařazení do celostátního seriálu stylových soutěží projevil zájem subjekt Jezdecká stáj Bukov (Ústí), tato informace byla předána skokové komisi ČJF. OV schválil ponechání Oblastního stylšampionátu v roce 2017, organizací byla pověřena Mgr. Venuše Antoniszynová.
· MUDr. Zuzana Procházková seznámila členy OV s průběhem Rady a Konference ČJF.
· MČR ve vytrvalosti se bude v roce 2017 poprvé konat v Severočeské oblasti, pořadatel JK Slavošov, OV jako podporu technického zabezpečení přidal do výdajů v rozpočtu pro pořadatele 10.000,-Kč.
· OV rozhodl přidat do rozpočtu navíc výdaj 35.000,-Kč na nákup 20 dek pro koně a 5 podsedlových deček na pony jako ceny pro vítěze OM.
· OV schválil návrh rozpočtu pro rok 2017.
· OV schválil čerpání rozpočtu 2016.
· OV pověřil Mgr. Petru Svobodovou jako správkyni webových stránek, aby byly stránky přesunuty do centrálních webových stránek ČJF a bývalý web oblasti byl zrušen. OV schválil Mgr. Petře Svobodové za správu webových stránek odměnu ve výši 3.000,-Kč.
· [bookmark: _GoBack]OV schválil odměnu 5.000,-Kč Jaroslavě Vávrové za celoroční schvalování rozpisů závodů, odměnu 5.000,-Kč Ing. Vladimíře Pospíšilové za zpracování výsledků Severočeské parkurové ligy a pomoc sekretáři při práci s Xaveriem /novým účetním programem/, odměnu 1.500,-Kč Mgr. Mileně Zikmundové za správu a inventarizaci majetku oblasti.
· Dne 11.02.2017 se bude konat v restauraci U Pramene v Teplicích Ples oblasti, kde budou oceňováni nejlepší jezdci oblasti
· OV projednal připomínky Ing. Michaely Pavlisové k STP 2017 pony. Příloha s připomínkami je součástí zápisu.
·  MUDr. Zuzana Procházková informovala OV o zastavení řízení ve věci Návrhu na zahájení disciplinárního řízení proti Mgr. Michaele Tiché Madarové, podané paní Zuzanou Balouškovou. Řízení bylo MUDr. Zuzanou Procházkovou zastaveno dle ust.17.4.DŘ z důvodu nezaplacení poplatku 1.000,-Kč ve stanovené lhůtě na účet oblasti dle ust.17.3.DŘ.
· OV společně s pořadateli závodů sestavil a schválil kalendář závodů včetně OM pro rok 2017.
· OV schválil zimní soustředění pro talentovanou mládež v Děčíně /JS Ludvíkovice/ s   D. Voksou a Lounech s V. Aschenbrierem.
· termíny Děčín: 3.-4.2.2017, 17.-18.2.2017, 3.-4.3.2017, 24.-25.3.2017
· termíny Louny: 11.-12.2.2017, 18.-19.3.2017

Zapsala Monika Machková



