Zápis ze chůze OV sč. oblasti ze dne 21.6.2016 č. 2
Přítomni: MUDr. Z. Procházková, Ing. J. Metelka, P. Koželuh, Ing. V. Pospíšilová, J. Vávrová, Hosté: Mgr. M. Zikmundová
Kontrola zápisu z minulé schůze - bez závad

OV projednal problematiku nekonání závodů Jezdecké stáje Bukov, pozdní rušení závodů a tím způsobené komplikace. K vysvětlení vzniklé situace byla na schůzi OV pozvána Dana Šusterová jako odpovědný zástupce daného subjektu, paní Šusterová se na schůzi nedostavila a v průběhu schůze se SMS zprávou omluvila. OV rozhodl, že případné sankce (dle sazebníku ČJF) za pozdní rušení celkem šesti závodů, z toho tří dvoudenních, budou stanoveny na schůzi pořadatelů závodů, která se pravidelně koná na podzim. Proti pokutě Petr Koželuh, pro ostatní členové OV. 
OV děkuje subjektům, které na poslední chvíli nahradily  zrušené ústecké závody.
OV stanovil termín Konference oblasti na 15.10.2016 na Zámku v Jílovém u Děčína. Konference se musí konat kvůli změnám ve Stanovách daných změnami OZ a budou na ní voleni delegáti celostátní Konference. Bude spojena se seminářem projektů Pony Games  a Galops s Ing. Maškovou.
Subjekty pořádající závody na styl upozorňujeme, že je možné získat finanční podporu na komisaře, info na stránkách skokové komise.
Ing. Metelka projedná připomínky k návrhu Stanov s JUDr. Tomanem a následně budou odeslány GS, zařídí MUDr. Procházková do 30.6.
OV schválil subjektu JS Vrchovany příspěvek na podporu všestrannosti 10.000,-Kč, daný subjekt je jediným v oblasti, který pořádá závody v této disciplíně. Ve dnech 2.-3.6.2016 již druhý ročník od stupně pony „L“ a do CNC*. Příspěvek bude vyplacen na základě faktury z rezervy oblasti.
OV projednal žádost JS Ludvíkovice o příspěvek na skokový materiál, který je poničen po sérii soustředění TM. OV doporučil žádat o tento příspěvek v rámci dotací Ústeckého kraje. /platí i pro ostatní subjekty /
V případě neuspění žádosti z krajských dotací, bude tato žádost znovu projednána na schůzi pořadatelů závodů.
OV naplánoval dva refreshingy stavitelů parkurů pod vedením Ing. Šímy a to v termínech 31.7.2016 v Židovicích a 6.8.2016 v Mostě. Zajistí sekretářka.
OV ustanovil vedoucí ekip  na MČR 2016 :
· MČR skoky d,J – Jakub Smrčka
· MČR skoky sen – Petr Koželuh
· MČR pony – Miloslava Šlamborová
· MČR drezura – bude rozhodnuto dle přihlášených
· MČR všestrannost – bude rozhodnuto dle přihlášených
[bookmark: _GoBack]OV schválil výjimku pro hodnocení soutěže družstev při pořádání OM v drezuře.

Termín další schůze OV naplánován na 06.09.2016
Zapsala Monika Machková


