Zápis ze chůze OV sč. oblasti ze dne 26.3.2016 č. 1
Přítomni: MUDr. Z. Procházková, Ing. J. Metelka, P. Koželuh, Ing. V. Pospíšilová, J. Vávrová, Hosté: Mgr. M. Zikmundová
Kontrola zápisu z minulé schůze č. 7 – bod 1. Ing. V. Pospíšilová získala kvalifikaci národní rozhodčí v disciplíně skoky.

· [bookmark: _GoBack]Předsedkyně oblasti MUDr. Z. Procházková informovala členy OV o průběhu zasedání Rady ČJF, kde se mimo jiné jednohlasně odsouhlasily žádosti jednotlivých OV na prodloužení licencí cvičitele/instruktora jezdectví po více než pěti letech, tak jak byly předložené, v naší oblasti se jedná o Marcelu Folkovou, Alenu Hlaváčkovou a Janu Balzerovou. Dořeší oblastní sekretáři dle pokynů z centra. MUDr. Z. Procházková informovala OV o průběhu soustředění TM v Děčíně pod vedením Daniela Voksy, Mgr. M. Zikmundová informovala OV o průběhu soustředění TM v Lounech pod vedením V. Aschenbriera. Tato soustředění oblast finančně podpořila v rámci dotací programu MŠMT na talentovanou mládež. Obě soustředění měla pozitivní ohlas.
· OV v reakci na jednání Rady všemi hlasy schválil podporu kategorizace jezdců.
· Refreshing stavitelů proběhne ve dvou termínech v průběhu sezony, přednášejícím, jestliže bude zařazen mezi školitele,bude Peta Koželuh. V opačném případě OV osloví Ing. J. Šímu.
· OV projednal návrh na disciplinární řízení zaslané paní Z. Balouškovou a  rozhodl  všemi hlasy, že ve věci hodnocení a kriterií Pony řebříčku mu nepřísluší tento návrh hodnotit. Ve věci údajného porušení principů fair play paní ing.M.Pavlisovou OV stížnost zamítl všemi hlasy. Rozhodnutí vypracuje dr.Procházková.
·  OV upozorňuje na změnu v oblasti vzdělávání stavitelů : stavitelé III.třídy mohou stavět parkury nově do stupně " S ".
· STP OM sč.oblasti pro r.2016 zůstávají nezměněné.
· OV schválil proplácení vstupních poplatků povinných refreshingů rozhodčích, stewardů a stavitelů, které nepořádá oblast. Proplácení zajistí na základě dokladů sekretář oblasti. Zvlášť byla projednána a schválena žádost o proplacení poplatku Ing. J. Metelky ze školení FEI stewardů, bez absolvování tohoto refreshingu by nemohl nadále školit stewardy. 
· OV projednal žádost Ireny Dörrové na zvýšení kvalifikace z rozhodčí na národní rozhodčí v disciplíně skoky, hlasováním 4 pro a 1 proti (pro: Ing. J. Metelka,           P. Koželuh, Ing. V. Pospíšilová, J. Vávrová, proti: MUDr. Z. Procházková) byla tato žádost OV schválena a bude sekretářem i s potvrzením praxe odeslána manažerce skokové komise J. Beranové a poté předložena VV.  
· Upřesnění způsobu schvalování výdajů OV na žádost ing.Bůžkové-účetní ČJF -maximální povolená hotovost sekretáře oblasti 5.000,-  , všechny výdaje podepisuje předseda OV po předchozím schválení OV: do 10.000 schválení elektronicky, nad 10.000 při jednání OV. Měsíční výpisy kontroluje Ing.Pospíšilová, účelnost výdajů 1 x ročně Mgr.Zikmundová.
· Na základě požadavku sekretariátu ČJF bude provedena inventarizace majetku oblasti -zařídí p.Machková a p.Vávrová
· OV schválil návrh rozpočtu oblasti pro r.2016
· OV schválil kontrolu a případnou opravu baterií do fotobuněk.
·  OV projednal již schválený měsíční příplatek na telefonní poplatky J. Vávrové, která je schvalovatelem rozpisů závodů oblasti, původní částka 500,-Kč byla snížena na 400,-Kč a to od března 2016. OV schválil, že internet sekretáři bude nadále proplácen na základě faktury od dodavatele TETA s.r.o. v měsíční částce 549,-Kč.
· OV schválil za práci pro OV během roku 2015 a za organizaci refreshigů 2016       P. Koželuhovi a Ing. J. Metelkovi odměnu ve výši 2.000,-Kč.
· OV pověřil Ing. Metelku odborným vedením stewardů v sč. oblasti.
· OV oblasti připomíná subjektům nutnou změnu stanov dle nového OZ
· OV oblasti připomíná povinnost zdravotních prohlídek členů /zodpovědný je vysílající subjekt/
· OV upozorňuje na existenci nové bezplatné aplikace do mobilních telefonů, která umožňuje vyhledání zraněné osoby v terénu.
· termín příští schůze 7.6.2016 po odsouhlasení členy OV


