Zpráva předsedy OV Vysočina o činnosti Oblastního výboru Vysočina za uplynulé období
 
 
Vážení přátelé, dámy a pánové, vážení hosté.
 
Po uplynulých 12. měsících činnosti od minulé mimořádné konference oblasti, k vám opět předstupujeme ze složením účtů z činnosti Oblastního výboru Vysočina za uplynulý rok a dále dnes musíme zvolit delegáty na celostátní konferenci ČJF, která se bude konat 30.11. v Nymburku. Současně bychom měli diskutovat o tom, jak zlepšit organizaci jezdeckého sportu na Vysočině.

 Zhodnocení schůzové a organizační činnosti.
Oblastní výbor se během uplynulého období - do dnešního dne sešel       5 krát a do konce roku bude ještě jedna schůze. Všichni členové výboru měli velmi dobrou účast a podíleli se aktivně na řešení všech projednávaných otázek. Ze všech jednání byly pořizovány zápisy a umístěny na našich webových stránkách. Schůzí oblastního výboru se také pravidelně zúčastňuje pan František Háva, který je pověřen schvalováním rozpisů v oblasti Vysočina.
Závěrem minulého roku rezignoval na funkci člena OV Petr Košťál a OV zvolil za člena výboru Pavla Vaňka.
Schůze Obl. výboru jsou přístupné všem členů ČJF z naší oblasti.
Všem členům OV bez výjimky děkuji svým jménem za aktivní spolupráci.
Jednání probíhají věcně ve snaze co nejlépe zajistit chod oblasti s ohledem na zájmy a potřeby jezdeckého sportu.

K hospodaření předloží konferenci zprávu sekretářka, krátce chci jen informovat vás delegáty o tom, že od minulé konference došlo k podstatným změnám ve financování jezdeckého sportu. Řada aktivit, zejména pro děti a dorost je přímo financovaná z prostředků ČJF prostřednictvím projektů. Část našich subjektů se již naučila projekty využívat na rozšiřování a zkvalitňování jezdeckých aktivit mládeže. Za významné považujeme také financování přípravy na ZZJV, což se již projevilo pozitivně na úrovni uchazečů o zkoušky. 
Na sekretariátu ČJF došlo k několikanásobné výměně pracovníků, byl zásadně změněn systém financování a evidence. Bohužel tyto změny přinesly více negativ než pozitiv. Evidence je nepřehledná, platby s zpožďují a sekretářka i OV nemá přehled o aktuálních číslech. Na příští radu ČJF připravuji kritické připomínky k těmto věcem, které je nutné vyřešit.

K organizaci a výsledkům sportovních aktivit bude ve své zprávě podrobněji informovat předseda sportovní komise a člen OV Jarda Grodl.
Stručně chci jen podtrhnout, že se osvědčila orientace na Skokový a drezurní pohár Vysočiny, podstatně a poměrně rychle se zvyšuje výkonnost jezdců a jejich zapojení do vyšších soutěží za což vedle organizátorů zaslouží ocenění všichni, kteří se zasloužili o zajišťování sponzorů na tyto aktivity. Musím zmínit alespoň historický úspěch našeho jezdce Václava Staňka, který získal stříbrnou medaili na MČR a rovněž Vladímír Votřel v paradrezuře druhé místo na MČR v kategorii novice a zvítězil v paradrezurním poháru. Velkou radost mám také z neustále se zlepšujících výkonů Barunky Vaňkové.
Tradičně nejvíce úspěchů máme soutěžích militari, ale to nechám na zhodnocení předsedy sportovní komise.
Mile mně překvapil zájem o drezurní soutěže v naší oblasti, za minulý rok se podstatně zvýšil počet startujících na těchto závodech, zejména překvapil počet startujících na mistrovství oblasti v Humpolci.
V uplynulém roce se také velmi dobře rozjely aktivity v ponny sportu z toho máme také velkou radost.  Jihlava, Třešť, Plandry
Jsem také rád, že se významněji prosazují jezdci v jiných disciplínách jezdeckého sportu, jako je vytrvalost, reining.
Ocenění zaslouží také všichni pořadatelé jezdeckých závodů, jejichž zásluhou se neustále zvyšuje úroveň pořádaných závodů ať už jsou to zejména Proseč pod Křemešníkem, Humpolec, Bohuslavice, Dešná, Žirovnice, Hybrálec, Plandry a další. Milým překvapením pro mě byly letošní ponny závody v Třešti, kde se opět po několikaleté přestávce začalo závodit. Ocenění zaslouží i ostatní pořadatelé hobby závodů, zejména Hobby tůru a také pony poháru.

V letošním roce se konečně podařilo dát do plného chodu nový Jezdecký informační systém (JIS) na čemž má hlavní zásluhu nynější nový člen VV pan Martin Blažek, kterému tímto vyslovuji i naše uznání za množství práce věnované organizaci jezdeckého sportu. JIS je značným usnadněním organizační práce jak jednotlivých subjektů, tak oblasti.

Rád bych také ocenil to, že se daří získávat další nemalé finanční prostředky, které jsou získávány od státu na sport. 

Těší nás, že také roste počet subjektů v naší oblasti a počet členů.  Jestliže jsme měli v roce 2011 - 85 subjektů, dnes je to 95,
počet licentovaných jezdců  je 645 oproti 500 z toho do 18.let 123 oproti 98,
počet licentovaných koní 404 a hobby koní 711 
Počet členů v oblasti je 1252 z toho do 18.let 128.


V minulých dvou letech jsme také pokračovali v organizování  společenského setkávání  na závěr sezony. Hlavním organizátorem a iniciátorem této akce je Jaroslav Grodl spolu s Jirkou Vejmělkem a chci jim tímto svým i vaším jménem poděkovat. Akci hodnotíme jako vydařenou a budeme v ní pokračovat. Na minulé schůzi OV jsme také projednali připomínky ke zlepšení této akce po zkušenostech s pořádáním minulých ročníků. 
Ostatní organizační úkoly zajišťovala naše sekretářka Mertina Váňová a  zaslouží si ocenění za zvládnutí náročného roku, zejména v souvislosti s přechodem na JIS a změnami v řízení ekonomiky ČJF. Žádám vás, abyste jí práci co nejvíce ulehčili tím, že nebudete ve všech věcech čekat na poslední možný termín a dodávali své povinnosti zavčas nebo i s předstihem.

Na začátku tohoto volebního období jsme si vytyčili hlavní úkoly a ty plníme s výjimkou příhraniční spolupráce, ta se nám zatím nedaří. Na některém z příštích jednáních Obl. výboru se budeme podrobně plněním těchto podmínek zabývat, stejně jako závěry této konference. 

V oblasti vzdělávání
 Pravidelně každoročně pořádáme semináře pro cvičitele, trenéry a jezdce. Některé semináře se velmi vydařily, jiné neměly nejlepší úroveň. Je to pro nás poučení co máme vylepšovat.
Někdy jsou semináře hůře navštěvované a je to škoda. Snažíme se o to, abychom vám zprostředkovali co nejvíce teoretických znalostí i praktických zkušeností pro vaši práci v oddílech.
V letošní zimní sezoně opět uspořádáme několik akcí jak pro instruktory a trenéry tak pro rozhodčí. V rámci federace byl schválen dokument ke vzdělávání, a jednotlivé akce jsou finančně zabezpečeny.
          V aktivitách na podporu tohoto trendu hodláme pokračovat.
Závěr  	
Vážení delegáti, vážení hosté. Hlavním posláním dnešní mimořádné konference je zvolit delegáty na konferenci ČJF a vyjádřit, a přijmout na základě vašich připomínek usnesení k dalšímu zlepšení činnosti v jezdeckém sportu na Vysočině

v uplynulých dvou letech se nám toho dost podařilo, pro zvýšení úrovně jezdeckého sportu na Vysočině, 
myslím, že máme obětavý kolektiv schopných funkcionářů jak v klubech, tak na oblastní úrovni, ale jsme si vědomi, že zlepšení úrovně jezdeckého sportu na Vysočině je běh na dlouhou trať. 
Obracím se na Vás zvyšme, všichni aktivitu k tomu, aby Vysočina nebyla v budoucnu slabším regionem v jezdeckém sportu. Závěrem vám všem, kteří nezištně pomáháte tomuto úsilí, upřímně poděkovat jak svým jménem, tak jménem celého oblastního výboru.
Přeji nám všem k tomu hodně sil a zdraví, a ať nám koně jdou.  
